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ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ Η ΔΙΑΝΟΗΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΞΑΝΑ,ΟΠΩΣ ΑΛΟΤΕ, ΤΗΝ
ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΙ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥΣ. 
  
ΜΕΜΟΝΟΜΕΝΕΣ ΦΩΝΕΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ 

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΤΗΝ ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΤΗΣ ΑΔΥΣΩΠΗΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ. Η ΟΠΟΙΑ
ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΗΘΕΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΑΓΓΙΖΕΙ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΟΧΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ. 

Δεν είναι πατρίδα μου το Προτεκτοράτο. 

Εμένα, πατρίδα μου είναι η Ελλάδα, και δεν μπορεί στην Ελλάδα να ξεκινάει τη διαδρομή του για να
μάθει γράμματα στα παιδιά ένας δάσκαλος με 660 ευρώ τον μήνα, 

για να πάρει 750 ευρώ στα 45 του και να μην κάνει παιδιά δικά του ο ίδιος ποτέ... 

Δεν είναι Πρωθυπουργός μου 

αυτός ο τύπος που πάει να κάνει τη Θράκη Ειδική Οικονομική Ζώνη υπό την Εντολή της Γερμανίας -
ανοίγοντας 

έτσι έναν ακόμα δρόμο για την «αυτονόμηση» της περιοχής και τον ακρωτηριασμό της Ελλάδας... 

Είναι πιθανόν αυτός ο ανιστόρητος να μη γνωρίζει ότι οι Ναζί στην Κατοχή διακρίθηκαν εκτός των
άλλων και στο σπορ του διαμελισμού της χώρας μας -ώς και ανεξάρτητο «Βασίλειο των Βλάχων»
στην Πίνδο έστησαν οι ολετήρες· όμως, πώς να κάνει την Ελλάδα πειραματόζωο της νέας Τάξης,
απέδειξε ότι γνωρίζει πολύ καλά ο επικεφαλής των δωσιλόγων. 

***** 

Δεν είμαι υπήκοος της Τρόικας. 

 Είμαι Ελληνας πολίτης -δεν οφείλω καμμιά νομιμοφροσύνη στα ανδρείκελα και τους κουίσλινγκ-
δεν είμαι ανδράποδο 

δεν οφείλω καμμιά νομιμοφροσύνη σε αυτούς που βουτάνε το υστέρημα του συνταξιούχου κι
αφήνουν τον φοροφυγά να πλουτίζει ακόμα περισσότερο. 

Δεν είναι (μόνον) φασιστικό, είναι και αηδιαστικό ο Υπουργός -εν προκειμένω ο Παπουτσής- να
βάζει τις διαδηλώσεις για το ψωμί στον ίδιο παρονομαστή με την εγκληματικότητα - δεν 

αναγνωρίζω συνεπώς καμμιάν εξουσία σε αυτούς που αφήνουν ανυπεράσπιστους τους γέροντες
μπροστά στα καλάσνικωφ και τους φταίνε για την άθλια ανικανότητά τους οι διαδηλωτές. 
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Οχι, δεν είναι πατρίδα μου οι εντολές των τοκογλύφων, πατρίδα μου είναι η τήρηση του
Συντάγματος. 

Οφείλω να αντισταθώ για λόγους στοιχειώδους ευπρέπειας στον Υπουργό Οικονομικών -εν
προκειμένω στον Βενιζέλο- που βάζει 23% ΦΠΑ στην μπουγάτσα αν είναι αλμυρή και 13% αν είναι
γλυκιά. Η μαλακία δεν είναι θεσμός, 

ούτε μπορεί πατρίδα μου να γίνει ο εκβιασμός, η τρομοκρατία, η καταστολή, ο παραλογισμός και η
ανικανότης. Και η ντροπή. 

Πατρίδα μου είναι η Ελλάδα, της μάνας μου και του πατέρα μου η ιστορία, των παιδιών το πεδίο
-δεν μπορώ να την παραδώσω μικρότερη. 

Δεν ανέχομαι πλέον τους χυδαίους που με κατασυκοφάντησαν urbi et orbi ότι είμαι διεφθαρμένος
και τεμπέλης, ότι 

μαζί τους τα έφαγα. 

Οφείλω να τους αντισταθώ. Να τους απονομιμοποιήσω. Δεν 

πρόκειται να πληρώσω τα χαράτσια που μου επέβαλαν και θα μου επιβάλουν, πρώτον διότι δεν είμαι
ούτε τούρκος ούτε ραγιάς για να με σφάζει όποτε γουστάρει ο αγάς -ούτε είναι η χώρα μου
οθωμανικό σαντζάκι, ώστε νόμος νά 'ναι η ανομία και 

δεύτερον δεν θα νομιμοποιήσω με τον οβολό μου τη ληστεία εναντίον όλων μας -διότι δεν πρόκειται
περί κάποιας θυσίας για να σωθεί η πατρίδα 

αλλά πρόκειται για το τίμημα της προδοσίας -την υπαγωγή της χώρας στο Μνημόνιο. 

Οχι, δεν θα πληρώσω το μερίδιό μου για τα τριάντα αργύρια του Ιούδα, δεν θα γίνω συνένοχός τους. 

Ως εδώ! 

Δυο χρόνια τώρα η χώρα καταστρέφεται. Σε αυτό συμφωνούν όλοι, μέσα σε αυτά τα δύο χρόνια μάς
γύρισαν πίσω στο 1950 -οφείλω συνεπώς να αντισταθώ. 

Πατρίδα μου ήταν τα σχολικά βιβλία -τα 3.000 χρόνια της παιδικής μας ηλικίας, απ' τον Ομηρο ώς
τον Νίκο Γκάτσο - τι να προδώσω και γιατί; τα κυπαρισσάκια ή τα ηλιοβασιλέματα; 

Δεκάδες φορές ώς τώρα στην Ιστορία τον μονόδρομο προς τα Τάρταρα τον έχουν φράξει τα
οδοφράγματα... 

ΣΤΑΘΗΣ Σ. 8.Χ.2011 stathis@enet.gr
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